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Jednogenerační rodinný dům pro čtyřčlennou rodinu na jihozápadním svahu sídliště rodinných
domků Na Františku v Novém Městě nad Metují byl oceněn titulem Stavba roku
Královéhradeckého kraje 2013. Odbornou porotu ještě nejvíce zaujala lávka pro pěší a cyklisty
přes řeku Orlici u zimního stadionu v Hradci Králové a rekonstrukce a přístavba hradeckého
domu U Špuláků. Udělena dále byla i tři čestná uznání.
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"Stavba roku je již tradiční klání, na kterém se mohou prezentovat investoři, stavitelé či
architekti. V letošním roce se do soutěže přihlásilo 15 staveb, což je o čtyři více než loni.
Dokládá to, že v našem regionu vznikají stále kvalitní a nápadité projekty, a že snad již
odezněly ty nejvážnější následky ekonomické krize, které toto odvětví v posledních letech silně
poznamenaly," řekl náměstek hejtmana Otakar Ruml, který předal zástupcům vítězných staveb
ocenění.

  

Hradecká lávka pro pěší a pro cyklisty získala titul v kategorii dopravních staveb. Propojuje
Jiráskovy sady v historickém centru města s universitním kampusem. Autoři se nesnažili na
sebe upozornit exkluzivitou, která by dominovala danému místu. Naopak zvolili stavbu, která
splní svůj účel a bude sloužit pomocí jednoduchých technických prostředků.

  

Mezi domy pro bydlení zaujal nejvíce rodinný dům v Novém Městě nad Metují. Upoutá
především svojí výjimečností – bílá stavba s rovnou střechou stojí mezi tradiční zástavbou
domků se sedlovými střechami. Stavba je jednoduchá v dispozici, čitelná svojí dispoziční
přehledností a propojením interiéru se zahradou.
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V kategorii občanské vybavenosti se stavbou roku stala rekonstrukce a přístavba domu U
Špuláků v Hradci Králové. Barokní dům si v nadzemní a podzemní části i v nově navržené
moderní dostavbě s moderním výtahem zachoval určitou jednotnost s dobrou dispoziční
návazností starého a nového.

  

Čestné uznání získala retenční stoka ve Dvorské ulici v Hradci Králové, Neurologická klinika
Fakultní nemocnice Hradec Králové a Sporthotel Davídek Trutnov.

  

Krajskou soutěž o stavbu roku tradičně vyhlašuje Královéhradecký kraj společně s Českou
komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Českým svazem stavebních
inženýrů a Svazem podnikatelů ve stavebnictví v ČR Hradec Králové.
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